

8Б класс. Разговоры о важном. 14 сентября.

Сегодня наш классный час был посвящен теме «Век информации» и Всероссийскому информационному агентству ТАСС, как источнику



достоверной, объективной и оперативной информации о событиях в стране и мире. Мы узнали, что ТАСС является неотъемлемой частью глобальной медиасферы, входит в число крупнейших мировых агентств. Это одна из самых цитируемых новостных служб страны. На протяжении 120 лет журналисты информационного агентства ТАСС собирают и передают для нас проверенную и актуальную информацию о событиях в России и мире. Мы послушали интервью с руководителем информационного агентства А.О.



Кондрашовым. В своём выступлении А. Кондрашов подчеркнул, что главное в работе журналистов — это любить свою Родину, и значит сохранять достоверную информацию для истории и делиться правдивой информацией.

Так же мы узнали, как фейки играют на эмоциях и почему это помогает им быстро распространяться. Мы познакомились с понятиями фактчекинга и поговорили о том, что все новости необходимо проверять из разных

источниках, чтобы сформировать свое собственное мнение и проверить новости на наличие лжи.

Было интересно узнать о молодежном сайте «Лапша. Медиа», где проверяются различные новости на наличие в них фейка. Урок получился неожиданно интересным и очень современным.

Впечатлениями поделилась Горбачевская Александра

